



11-15-1945

Some corrections in *Hesperotettix*

W. W. Henderson

Follow this and additional works at: <https://scholarsarchive.byu.edu/gbn>

Recommended Citation

Henderson, W. W. (1945) "Some corrections in *Hesperotettix*," *Great Basin Naturalist*: Vol. 6 : No. 1 , Article 3.
Available at: <https://scholarsarchive.byu.edu/gbn/vol6/iss1/3>

This Note is brought to you for free and open access by the Western North American Naturalist Publications at BYU ScholarsArchive. It has been accepted for inclusion in *Great Basin Naturalist* by an authorized editor of BYU ScholarsArchive. For more information, please contact scholarsarchive@byu.edu, ellen_amatangelo@byu.edu.

punctuation of the elytra serve to separate it from Col. Casey's *duplicatus* and Horn's *armatus* with which it is closely related. This species was found associated with ants. In February, 1924, I collected specimens of *regularis* Horn at Saint George, Washington County, Utah in the nests of ants of the genus *Aphaenogaster*.

Some Corrections in *Hesperotettix*

Since the publication of my paper on "The Genus *Hesperotettix* in Utah" (*Great Basin Naturalist*, Vol. III, No. 1, 1942) I have submitted all my specimens of *Hesperotettix pacificus* Scudder to Morgan Hebard for determination and he has determined them to be *Hesperotettix viridis terminus* Hebard. It is a serious oversight that I did not submit my material for determination before publication. I really thought I had done so, but this particular species had escaped. The discussion in the paper referred to, which comes under the heading *Hesperotettix pacificus* Scudder, should really be headed *Hesperotettix viridis terminus* Hebard. The synonymy for *pacificus* should, of course, be omitted.

The spelling for *H. viridis terminus* Hebard is erroneous in the paper. It should be *t-e-r-m-i-n-u-s* and not *t-c-r-m-i-n-u-s*.—W. W. Henderson.